

**CIRCULAR N° 2**

**LICITACION PUBLICA N° 58/2016 - EXPTE. TRE-SOF-0003381/2016**

**“LICITACION PUBLICA PARA TALLER DE REPARACIONES – VILLA LURO – LINEA SARMIENTO”**

**ACLARATORIAS CON CONSULTA**

Respuestas a consultas efectuadas por Participantes del presente llamado a Licitación Pública por medio autorizado por el Pliego de Bases y Condiciones Particulares, en los términos de su Artículo 5°, Apartado “CONSULTA Y ACLARACIONES”.

**Consulta N°1**

*“Me dirijo a Ud. con el objeto de formalizar el pedido de una circular por la ubicación de cables y algunos equipamientos, hablado el 25/01/2017 durante la visita de obra.”*

**Respuesta N°1**

Nos referimos respecto a los temas mencionados durante la visita de obra realizada el día 25 de Enero:

- Respecto a la alimentación en 800 V de Corriente continua, la misma consiste de 2 cables de positivo tendidos desde el interruptor X4 de la Subestación Rectificadora Villa Luro hasta el seccionador del tercer riel en el Taller de Reparaciones Villa Luro y un cable desde el seccionador al tercer riel. Los negativos se conectan desde la vía sexta al taller de reparaciones.
- Respecto a la alimentación en 380 V de corriente alterna, se debe dejar una ganancia de cable de 15 metros, para ambos alimentadores, a pie del nuevo tablero en la Subestación Rectificadora Villa Luro, para una futura conexión a un tablero a instalar en la misma.

**Consulta N°2**

*“...solicitamos se otorgue una prórroga de diez (10) días hábiles para la presentación de la oferta...”*

*“...nos vemos obligados a pedir una prórroga de 10/15 días, lo que nos permitirá acercarles nuestra mejor oferta.”*

*“...se puede pedir una prórroga para la apertura de la licitación de 15 días.”*

**Respuesta N° 2**

De acuerdo a la urgente necesidad de contratación de la obra, lamentamos no poder otorgar los plazos requeridos de prórroga.